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 1.  OBJETIVO DA REUNIÃO                                                                                               ATA DA REUNIÃO DE PAIS 

 
Reunião com pais do 6º ano, 
Ouvir os pais  
Planejamento para 2021 
 
 

2.  PARTICIPANTES PRESENTES 

NOME COMPLETO REPRESENTANTES 

Sandra Cornelsen  

Pais do 6º ano  

3.  ACORDOS ENTRE ESCOLA E FAMÍLIA / BREVE RELATO DA REUNIÃO 

Iremos iniciar nosso ano de 2021, de forma híbrida. Teremos as salas invertidas, com um auxiliar apoiando os alunos nas 

atividades. As tarefas serão diferenciadas, serão necessárias para a construção dos conteúdos que serão desenvolvidos nas aulas 

presenciais, as quais serão no horário normal das 8h às 12h30. Teremos um grupo que virá nas segunda e quarta e outro grupo 
terça e quinta, para quem ficar em casa, terá o ensino invertido com um apoio pedagógico. Os pais não poderão entrar na escola. 

Isso servirá de treinamento para as aulas presenciais, o desejo futuro é que tenhamos aulas presenciais todos os dias, dividindo os 

grupos de alunos em duas salas, juntamente com o professor e a auxiliar circulando, como nas salas simultâneas que tem hoje nas 
aulas online. Em princípio a escola deverá dispor a venda dos lanches individualizados, de uma forma mais segura. Acreditando 

que antes de julho não teremos vacina para todos os grupos. O integral terá aulas todos os dias, com número reduzido de crianças, 

inclusive poderão fazer aula online na escola.  
Fabricio pai do Samuel, pergunta se o filho poderá ficar todos os dias na escola. Respondemos que sim.  

Nossas aulas iniciarão dia 08 de fevereiro, faremos uma reunião no início do ano, para rever nosso planejamento para o ano letivo 

de 2021. Seguem os procedimentos para as crianças que apresentarem alguns sintomas, onde deverão ficar afastados, os pais 

deverão assinar o termo de ciência. Sandra diz que ficará online, até ter a vacina. 
Faremos uma sondagem dos conteúdos, para verificar o que será diluído ao longo do ano. Tivemos grandes resultados, 

acreditamos que no presencial iremos trabalhar melhor, para as crianças que precisarem rever conteúdo. 

Lelo acha importante manter o mesmo grupo de alunos, para se organizarem. Sandra diz que isso será combinado posteriormente. 
Sandra diz que a carga horária será das 8h às 12h30.  

O uniforme não será obrigatório. Há a necessidade de ter um uniforme para futuramente usar em aula de campo. 

Há uma discussão de deixar os mesmos grupos de alunos a cada mês. 
Lelo diz que o ano foi difícil, mas teve ganhos, ano muito produtivo 

Sandra diz que a presença de pai e mãe foi ótima. A aprendizagem deles foi grande. Os avanços vieram para ficar. 

Acreditamos que no meio do ano voltamos ao normal; 

Fabricio diz que deveria haver, o bom senso do governo em vacinar os professores, assim poderemos voltar sim. 
Desire fala que Stefanie virá para o integral nas terças e quintas.  



 

Lelo pergunta se a equipe de professores continuam os mesmos? 
Sandra fala que provavelmente sim. 

Lu pergunta sobre os livros didáticos. 

Sandra fala que estamos revendo para implantar os livros virtuais. Onde podemos construir os livros, incluindo conteúdos e projetos 
que vamos trabalhar. Incrivelmente maravilhoso. 

Fabi pergunta sobre o integral, se poderá fazer a parte das aulas online na escola. Sandra diz que sim 

Fabi acha que vai ser interessante o material didático virtual. 

A ideia da escola é juntar os recursos tecnológicos com os recursos materiais que já fazemos uso, como os cadernos que deverão 
fazer uso, pois eles precisam treinar a escrita.  

Desire, pergunta se a sala do integral terá computadores. Sandra acredita que vamos dispor destes recursos sim. 

Sandra encerra a reunião agradecendo pela parceria das famílias neste ano. Abraços a todos. 


